
  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Senhor Presidente: 

. 

Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 

Itanhaém, solicitando informações sobre a eventual adesão do município ao Programa Estadual “Verão no Clima”, 
promovido pelo Governo do Estado de São Paulo, bem como sobre as ações previstas para as temporadas de verão 

2025/2026. 

O Programa “Verão no Clima”, desenvolvido pela Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura 

e Logística do Estado de São Paulo (SEMIL), é uma importante iniciativa voltada à educação ambiental e à 

preservação das praias e do litoral paulista durante a alta temporada. 

O projeto promove ações de conscientização sobre o descarte correto de resíduos, proteção 

dos ecossistemas costeiros, estímulo à coleta seletiva e preservação da fauna marinha, contando com a 

atuação de monitores ambientais e voluntários que realizam atividades educativas junto a moradores e 

turistas. 

Nos anos anteriores, o programa já integrou a programação oficial de verão de Itanhaém, 

com resultados positivos na limpeza das praias, sensibilização ambiental da população e engajamento 

de jovens monitores. Essa parceria trouxe benefícios concretos à cidade, tanto no aspecto ambiental quanto 

na imagem turística e educativa do município. 

Além disso, o programa contribui diretamente para o fortalecimento do turismo sustentável e para 

a valorização dos espaços públicos, aspectos essenciais para uma cidade litorânea que recebe grande fluxo 

de visitantes durante o verão. 

Diante disso, requer-se ao Executivo Municipal as seguintes informações: 

1. O Município de Itanhaém já firmou ou pretende firmar parceria com o Governo do 

Estado para participar do Programa “Verão no Clima” nas temporadas 2025 e 2026? 

2. Caso positivo, quais ações estão previstas e quais as secretarias municipais 

envolvidas? 
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3. Caso ainda não tenha sido formalizada a adesão, há intenção ou tratativas em 

andamento para integrar o programa? 

Tais esclarecimentos são fundamentais para que esta Casa de Leis acompanhe as ações de gestão 

ambiental e incentive políticas públicas de sustentabilidade e educação ecológica, especialmente em um 

município com forte vocação turística e litorânea como Itanhaém. 

 

 

 

Sala “D.Idílio José Soares”,em 06 de Novembro de 2025. 

 

Fernando da Silva Xavier de Miranda  

Vereador 
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